

правительство свердловской области постановление

14.09.2017		№ 683-ПП
	-	

г. Екатеринбург

О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.04.2005 № 324-ПП «О продолжении проведения ежегодного конкурса по культуре производства и охране труда среди организаций, расположенных на территории Свердловской области»

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области» Правительство Свердловской области

постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Свердловской области от 26.04.2005 № 324-ПП «О продолжении проведения ежегодного конкурса по культуре производства и охране труда среди организаций, расположенных на территории Свердловской области» («Областная газета», 2005, 30 апреля, № 118–119) с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Свердловской области от 13.03.2008 № 180-ПП, от 18.03.2009 № 280-ПП, от 15.10.2009 № 1399-ПП, от 29.03.2010 № 482-ПП, от 03.10.2012 № 1099-ПП, от 20.01.2015 № 27-ПП и от 19.07.2016 № 507-ПП (далее постановление Правительства Свердловской области от 26.04.2005 № 324-ПП), следующие изменения:
 - 1) в абзаце первом пункта 3 слова «(Д.А. Антонов)» исключить;
 - 2) подпункт 2 пункта 3 признать утратившим силу;
- 3) в пункте 4 слова «(С.В. Пересторонин)», «(М.Н. Копытов)», «(С.Ю. Бидонько)», «(И.М. Трофимов»), «(Н.Б. Смирнов)», «(А.М. Сидоренко)» исключить;
- 4) в пункте 8 слова «Заместителя Председателя Правительства Свердловской области Министра финансов Свердловской области Г.М. Кулаченко» заменить словами «Заместителя Губернатора Свердловской области А.Г. Высокинского».
- 2. Внести в Положение о порядке проведения конкурса по культуре производства и охране труда среди организаций, расположенных на территории Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 26.04.2005 № 324-ПП, следующие изменения:
- 1) в пункте 8 слово «предложения» заменить словом «ходатайство», слова «в Правительство Свердловской области» словами «Губернатору Свердловской области»;

- 2) в пункте 9 слова «Правительством Свердловской области» заменить словами «Губернатором Свердловской области»;
- 3) в пункте 3 раздела 1 приложения № 2 после слов «телефон/факс» дополнить словами «, адрес электронной почты»;
- 4) раздел 1 приложения № 2 дополнить пунктом 11 следующего содержания:
- «11. Контактное лицо (фамилия, имя, отчество), телефон и адрес электронной почты.».
- 3. Внести в состав организационного комитета по проведению конкурса по культуре производства и охране труда среди организаций, расположенных на территории Свердловской области, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 26.04.2005 № 324-ПП, следующие изменения:
 - 1) пункт 4-2 признать утратившим силу;
 - 2) пункт 5-1 изложить в следующей редакции:
- «5-1. Жегалин начальник отдела горно-металлургического комплекса Министерства промышленности и науки Свердловской области»;
 - 3) дополнить пунктом 9-1 следующего содержания:
- «9-1. Чадова Заместитель Министра здравоохранения Елена Анатольевна Свердловской области»;
- 4) в пункте 11 слово «заместитель» заменить словами «Первый заместитель».
- 4. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном интернетпортале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Временно исполняющий обязань ости выпуска Губернатора Свердловской области губернатора Пеф Свердловской области губернатора

Управление
ОТИ выпуска
правовых актов
И Губернатора
Свердловской области
и Правительства
Свердловской
области
4

Е.В. Куйвашев